

# 柯震东回台或再被捕 成龙未见房祖名 已低调离京

**本报综合消息** 据台湾消息称，柯震东涉毒事件，台北地检署已经介入调查。由于传出还有其他艺人涉案，如艺人是台湾人身份，台湾当局有机会随时展开连串调查行动。有指柯震东最快8月28日回台湾，预计柯震东抵达桃园机场时会被台湾警方拘捕，再一次接受调查。以柯震东的例子，若证实吸食大麻的话，通常会判勒戒。

成龙把原先的工作放下赶到北京，希望能见儿子房祖名一面。不过因房祖名仍在追查阶段，成龙被拒破例安排会面。成龙深知如果现在太高调并不是上策，因此已把营救儿子的工作交由律师团队，暂时离开北京遥控此事。林凤娇也已在香港继续等候消息，但她的心情很低落，令成龙非常担心。

## 柯父返台 自责教子无方

柯震东的父母及兄长23日凌晨抵达桃园机场。爸爸柯耀宗面对镜头，说到柯震东时仍相当难过，只能再次向社会、向大众表达歉意，称自己教子无方，也表示夫妻俩都很自责。

据悉，柯耀宗夫妇将于确定柯震东获释时间后，再前往北京接柯震东返台。柯耀宗表示，柯震东在拘留所还算吃得下、睡得着，在墙上画“正”字，数着回家的日子。由于柯震东深度近视，所以柯耀宗在会面时，带了一副近视眼镜给柯震东。

柯耀宗说，他在北京期间，成龙曾向他致意，但他不愿说明成龙用何种方式向他致意。他指出，自己绝对不会怪房祖名，因为房祖名与柯震东“朋友就是朋友”，媒体不要再讲“谁带坏谁”，“你一辈子认定的朋友就是朋友，没有谁可以影响谁”。柯耀宗还针对柯震东的粉丝在网络上声援柯震东，并指“吸大麻没什么大不了”一事说，“绝对不是这样讲”，“不好就是不好，没什么差别，就是不好”。

## 《小时代4》被爆柯震东戏份被删

近日有爆料称，“新闻出版广电总局要求对柯震东的新闻不报道，本人不采用，内容不审批；要求各家电视台下架柯震东相关广告”。而《小时代4》片方也正基于此，已经考虑将柯震东饰演的“顾源”戏份全部删除。

这一传闻极大地牵动了《小时代》粉丝的心，不少粉丝担



柯震东

柯震东的父亲和哥哥连夜返台。

## 每天洗3分钟冷水澡

据了解，房祖名与柯震东在看守所里，每天只能洗3分钟冷水“战斗澡”，一周只有一次热水。早上6点半起床，晚上10点睡觉。白天看书学习，晚上可看电视（只播新闻）。每天约2小时休闲时间，可聊天、玩牌。3餐吃馒头、白菜，隔天能吃1只鸡蛋，而且是与十几人同室，与在豪宅的生活可谓天壤之别。

22日，有网友“李大夫”爆料，他是看守所体检医师，所以看过“房东”裸体，形容房祖名显得很尴尬，但是否真实，就没人知道了。

（重晚）

## 电视剧《功夫婆媳》开机

### 张凯丽许文广二度携手演夫妻

中有功夫元素。

《功夫婆媳》讲述一对都市婆媳过招的轻喜剧故事，张凯丽在剧中扮演婆婆梅超英，一改在《花儿与少年》中贴心感性的“二姐”形象，化身性格犀利、麻辣的武学传人，也是一位腹黑婆婆。

许文广从《新三国》中的袁绍、《楚汉传奇》中的赵高形象摇身一变为“百变萌叔”，他饰演风流倜傥、抛弃妻子的艺术家黄书郎，和凯丽在剧中从头斗到尾。张凯丽笑言，她在剧中还有比武的戏份，情感剧仿佛成了功夫片，令她很是期待。（吴平）



《功夫婆媳》开机，张凯丽现场秀比武戏份

本报综合消息 8月20日，都市情感剧《功夫婆媳》在京开机，张凯丽、许文广、李宗翰等到场。张凯丽透露，这是她第二次与许文广演夫妻，这次最大的不同是剧



## 八年后的合作武侠片《师父》 宋佳称廖凡更闷了

本报综合消息 8月21日，由徐皓峰执导的武侠片《师父》在天津开机，制片人胡晓峰、李霞，主演廖凡、宋佳、蒋雯丽、金士杰、宋洋、黄觉、张傲月等集体亮相，并当众演绎传统拜师礼。宋佳吐槽搭档廖凡“太闷”。

《师父》改编自导演徐皓峰的同名短篇小说，讲述了民国年间发生在天津武术界的一段恩怨情仇。这是廖凡借《白日焰火》柏林折桂后接拍的首部电影，他透露，为了新角色带伤练习，却奇迹般地治好了

廖凡

肩膀。廖凡和宋佳8年前曾有过合作，此番借《师父》重聚，感慨万千。对于再度合作的感受，宋佳笑称：“8年前觉得廖凡很闷，如今再看，觉得他更闷了。”（吕莉红）



## 《不一样的美男子》下周收官 张翰情归何处观众说了算

**本报综合消息** 《不一样的美男子》下周将在湖南卫视收官，作为国内第一部真正意义上边拍边播的栏目剧，湖南卫视8月23日宣布将由观众投票来决定结局，张翰是生是死，他和鬼鬼情归何处，都由观众说了算。

《不一样的美男子》由于采取边拍边播的模式，在播出时不断根据观众的意见调整剧情，比较大的动作有三次。第一次是曹格

女儿Grace的“乱入”；第二次则是“古剑”的穿越，湖南卫视出人意料地将其另一部正在热播的电视剧《古剑奇谭》中的热门角色植入到了《不一样的美男子》的剧情中，做到了两部电视剧共生共荣。而第三次直接改动剧情，原本已被编剧写死的男二号叶江帆，因为其饰演者方逸伦在粉丝中的高人气而被复活。此次真正由观众投票决定结局，还是国内电视剧的第一次。

（许青红）

## 马东新节目选“侃爷” 蔡康永高晓松当“导师”

本报综合消息 近期，业内关于马东工作室将打造一档亿元级的“互联网最大综艺节目”的传言此起彼伏，8月23日马东工作室首度向记者披露，确实正在准备一档高水准制作的顶级综艺《奇葩说》。

马东透露，节目旨在寻找华人华语世界中，观点独特、口才出众的“最会说话的人”，同时，节目的导师也是史无前例的“奇葩”组合——高晓松将首度与“名嘴”蔡康永组成“晓蔡”组合，节目将于今年四季度在爱奇艺上线。（张漪）

## 《涩世纪传说》打造新一代F4

**本报综合消息** 8月23日，网络剧《涩世纪传说》现身“中国国际影视节目展”，4位主角陈奕、沈建宏、黄仁德、余晋作为片方竭力打造的新一代F4首次在内地亮相。

陈奕、沈建宏原为台湾人气组合“AK”成员，近来分别接演了《七个朋友》、《兰陵王妃》等；中韩混血的黄仁德因为《终极一班》、《恶作剧之吻》在内地已经累积了不少粉丝；

而余晋则是童星出道。

《涩世纪传说》改编自同名网络畅销小说，讲述罗兰德学院303宿舍4位风云学员身上发生的各种令人匪夷所思的故事。该剧由台湾著名导演张哲书执导，是台湾大腾娱乐继《泡沫之夏》等剧后又一力作。在宿舍场景的搭设上就花费超过千万元，每一位演员的服装就有高达50套以上的配备。（赵楠楠）